

ПРИШЛИ И УДИВИЛИСЬ

На днях мы с супругой были на просмотре фильма с участием Аллы Пугачевой «Пришла и говорю».

Не сочтите меня за человека, который все и вся критикует. Отнюдь нет! Это письмо вызвано тем, что мы очень высокого мнения об исполнительских возможностях Аллы Пугачевой и всегда с нетерпением ожидаем ее выступления. Но эта лента нас очень удивила.

Мы Пугачеву любим за голос, за прекрасное исполнение замечательных произведений наших советских поэтов и композиторов. Именно это создало ей популярность и признание, а не эксперименты с переодеванием в сопровождении безвкусной ритмики. Она много потеряла от этого фильма, во всяком случае в наших глазах. Мы ожидали увидеть фильм становления эстрадной певицы от «Арлекина» до песен наших дней, а увидели желание актрисы доказать свою исключительность.

Я. КАН,

участник Великой
Отечественной войны.

ВЛАДИВОСТОК.

30 ИЮН 1985
ГОТЕССКАЯ КУЛЬТУРА
1 Месяца